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Вступ. Формування домашньої аптечки першої допомоги є обов’язковою 

практикою кожної родини. На сьогодні за відсутності нормативно-правового 
регулювання переліку складових аптечок першої допомоги, окрім 
автомобільних, вміст домашньої аптечки можна сформувати відповідно до 
рекомендацій чинного наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про 
затвердження протоколів фармацевта» від 05.01.2022 р. № 7  [1].  

Мета роботи передбачає проведення аналізу підходів до формування 
домашньої аптечки першої допомоги. 

Матеріали та методи. Матеріалами дослідження стали наукові публікації 
та нормативно-правові документи (протоколи фармацевта) за тематикою роботи; 
асортимент лікарських засобів (ЛЗ) і медичних виробів за даними Державного 
реєстру ЛЗ України та сайту-агрегатора https://tabletki.ua. Застосовувалися такі 
методи як контент-аналіз, маркетингових досліджень, систематизації 
теоретичного і практичного матеріалу та метод узагальнення. 

Результати та їх обговорення. За результатами маркетингового 
дослідження переліку ЛЗ, рекомендованих протоколом фармацевта для 
формування домашньої аптечки першої допомоги [1], встановлено наявність 6-
ти фармакотерапевтичних груп, котрі включають 16 ЛЗ за міжнародними 
непатентованими назвами (МНН). Найбільшу групу від загальної кількості 
формують антисептичні і дезінфікуючі засоби (56,4%). За даними сайту-
агрегатора https://tabletki.ua відібрано 164 торгових назви ЛЗ за всіма МНН та за 
кожною МНН досліджено співвідношення ЛЗ іноземного та вітчизняного 
виробництва. Найбільша питома вага від загальної кількості пропозицій в 
асортименті належить препаратам ібупрофену (37,2%), що свідчить про 
перенасичення ЛЗ ібупрофену на фармацевтичному ринку. 

На підставі аналізу роздрібних цін на ЛЗ, рівень фізичної доступності яких 
в аптечних закладах є високим та досить високим (наявність у понад 50% аптек), 
а також на медичні вироби, рекомендовані вищевказаним протоколом 
фармацевта, розраховано вартість формування аптечки. Ринкова вартість 
домашньої аптечки першої допомоги залежно від рівня роздрібних цін торгових 
назв ЛЗ перебуває в діапазоні від 1363.70 грн до 2173.00 грн. 

Висновки. Для формування домашньої аптечки в аптечних закладах 
наявні ЛЗ і медичні вироби в широкому інтервалі роздрібних цін, а фармацевт 
допоможе споживачеві зробити вибір, ураховуючи рекомендації протоколу 
фармацевта та особливі потреби родини. 
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